3A0AYN CO EAHOAMMEH3WOHAJTHU HU3MU

1. [la ce Hanuwe nporpama Koja Ke ru UCneyaTy eneMeHTUTE Ha HM3a KoM Ce MHULMjann3upaHmu npu

LeKnapauujata
finclude <iostream>
using namesapace Std;
int main ()
{
int b, n[5] = {10,20,100,350,1010};
forib=0;b<5;b++)
cout <<n[b]l<<endl;
return 0;
1
2. [la ce Hanwuwe nporpama Koja ke npouunta HM3a of 10 enemMeHTH a NoTOAa Ke rv ucneyaTu no obpareH
pepocneq
finclude <igstream>
uaing namespace std;
int main ()
{
int b, n[l0];
cout <<" Vnesi 10 kbrojahn™;
for (b=0;b<10;b++)
cin > n[b];
for (b=59;b>=0;b——
cout << mlbl<<" ";
return 0;
}
3. [a ce Hanuwwe nporpama Koja Ke ro npecmeTa 36MpoT Ha eeMeHTUTE O HU3aTa M HUBHATA aQpUTMETHUKA
cpeavHa
finclude «iostream>

uaing namespace =Std;

inkt main ()
{
int b, n[5];
float =zbkir = 0, 3r;
cout <<"vnesi 5 elementi na niza‘\n";
forib=0;b<5;b++)
{
cin>>nlk];
zbir=zbirtnl[k];
I
sr=zbkir/5;
cout<<"Zbirot na elementite od nizata iznesuva "<<zbir<<endl;
cout<<"Aritmetichkata sredina na broevite od nizata iznesuwva "<<3r;

raeturn 0;



4. [la ce Hanuwe nporpama Koja Ke npecMeTa KoJKy efIeMeHTU Ha HWU3aTa Ce NapHM a KOJKy HenapHu
bpoesu

#include <iostream>

using namespace Std;

int main ()

{
int parni=0, neparni=0, b, n[l10];
cout << "Vnesi 10 elementi na nizai\n";
forib=0;b<10;b++)
{
cin > nl[b]l;
ifin[b]%2=0)
parni++;
elae
neparni+t+t;
}
cout<<"Nizata ima "«<<parni<<" parni broevi"<<endl;
cout<<"i "<<neparni«<<" neparni broewvi"™;
raeturn 0;
}

5. [a ce Hanwuwe nporpama koja ke npounta 10 uenu 6poja, a noToa Ke rv npecMeTa HUBHUTE KBAZLPATHM
KOPEHU U TPETH CTEMNEHM

lude <iostream>

include <cmat

using namespace Std;

int main ()
{
int i, koren, stepen, n[l0];
cout<<"vynesi elementi na nizata\n";
for(i=0;i<10;i++)
cinrrnl[i];
For(i=0;i<10;i++)

{
koren=sgrt (n[il);
stepen=pow (n[i],3);
cout<<"Ev_koren od "<<n[il<<" iznesuva "<<koren<<endl;
cout<<n[i]<<" na tret stepen iznesuva "<<stepen<<endl;
}
return 0;



6. ﬂaCEHaﬂMMEIHMHpaMaI“ﬂaREFMﬂOﬂpEﬂMEﬂEMEHTMTEHaHM3aTaﬂOFOHEMMHa

finclude <icstream>
using nameapace sStd;

int main |

{
int i, j, priwv, mn[5];
cout <<"Vnesi 5 broja\n";
for(i=0;i<5;i++)
cin »> n[il;
for(i=0;i<5;i++)
{
For(j=i+l;j<5;3++)
{
ifin[il>nl(jl}
{
priv=n[i];
nlil=nljl;
nljl=priwv;
I
}
}
For(i=0;i<5;i++)
cout <<n[i]<<™ ";
return 0;
}

7. [a ce Hanuwe nporpamMa Koja Ke rv ONpefenu HajroneM1oT U HajManuoT enemeHT of Hu3a og 10 enem.

nsing namespace =std;
int main()

int n[l0], najgolem, najmal;

cont << "Vnesi 10 broevi"™ «< endl:;
cin>>n[0]

najgolem—najmal=n[0]

for|(int i=l;i<=9;3i++)

cin>>n[i]:

ifin[i]>najgolem)
najgolem=n[i] -

ifin[i]l<najmal)
najmal=n[i]:

cont<<"najgolem element vo nizata e "<<najgolem<<endl;
cont<<"najmal element wo nizata e "<<najmal<<endl:;
retorn O;



8. [a ce Hanuwe nporpama Koja Ke rv npukaxe enemeHtTuTe Ha GuboHaumneBa HM3a [o oapeaeHa
nosuumja

nsing namespace =std;
int maini()

int a:

vnes: cout << "Vnesi dolzhina na niza:" << endl;
cin>>a;

if(a<d)

cont<<"Nema dovolno elementi"<<endl:;
goto wnes:

int fik[a]:

Fib[0]1=0:

fib[1]=1:

cont<<0<<s™, "<<la™, "
for(int i=2;i<a;i++)

Fib[i]=fib[i-1]+fib[i-2]:
cont<<fib[i]<<™, ":

return 0;



